

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

Премьеры Иркутского ТЮЗа

В дни недели «Театр — детям и юношеству» ленинградцы имеют возможность встретиться с коллективом Иркутского областного театра юного зрителя, который уже год стоял на берегах Невы несколько лет назад. За эти годы в репертуаре появились новые спектакли. Один из них — «Гори, гори, моя звезда» Ю. Душского, В. Фрида, А. Митты — стал участником Московского международного фестиваля АССИТЕЖ (Ассоциации театров для детей и юношества) осенью 1984 года. Этот спектакль открыл творческий отчет театра на сцене Дворца культуры имени Первой пятилетки. Последняя работа театра — премьера комедии В. Шекспира «Сон в летнюю ночь» — также включена в гастрольную афишу. Эти спектакли поставлены главным режиссером В. Кокориным вместе с ху-

дожниками Ю. Цветиницким, В. Никоненко, Г. Лаврешюком и руководителем оркестра В. Соколовым, выпускником Ленинградской консерватории.

Маленькие зрители встретятся с героями сказки Е. Шварца «Два клена».

Гастроли продлятся до 29 ноября.

В. СУЛИМЕНКО,
помощник главного режиссера по литературной части



На снимке: сцена из спектакля «Сон в летнюю ночь».

Фото М. СВИННОЙ

